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Оваа бела книга покажува дека компаниите можат значително да

ја подобрат ефикасноста на трошоците, оперативната безбедност

и целокупната продуктивност со имплементирање на ефективни

стратегии за спречување кражба на гориво со телематика. Овие

стратегии се релевантни не само за големите оператори на возни

паркови, туку и за бизнисите со помали вознипаркови.

Кој треба да го прочита овој труд?

ИНФОРМАТИВЕН ДОКУМЕНТ

Борба против кражба на
гориво:Сеопфатен водич за
менаџери на возен парк

од Joana Mouzaco
Менаџер за маркетинг комуникации
ФроткомИнтернационал
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Разбирање на опсегот на кражба на

гориво

Предда навлезете во превентивните стратегии, од клучно
значење е да ги сфатите различнитеформии причиниза
кражбана горивошто ги погодуваат модерните возни
паркови. Кражбата на гориво семанифестирана различни
методи, од извлекување горивоод резервоарите до
неовластено полнење горивои измама со картички за
гориво.

Често софистицирании разновидни, овие тактики
претставуваат значителни предизвициза менаџеритена
возниот паркширум светот. Неколкуфактори
придонесуваат за ранливоста на возните парковина
кражбана гориво. Несоодветните безбедносни мерки, 
лабавите протоколи за следење идослухот на возачите го
влошуваат ризикот од кражбана гориво ворамките на
организациите. На возните парковиим се потребни силни
превентивнимерки за да се избегнат загуби поради
инциденти со кражбана гориво.

Последицитеод кражбата на гориво се протегаат многу
подалеку од обичнитефинансиски загуби. Оперативните
прекини, оштетувањето на возилата и безбедносните
ризицисемеѓу значајните влијанијашто ги доживуваат
бизнисите кои се потпираат на операциитена возниот
парк. Покрај тоа, заканата од кражбана гориво често
потекнува одорганизацијата, што ја нагласува критичната
потреба за проактивнимерки иефективни системи за
следење.

За ефикаснода се борите против кражбата на горивои да
ги ублажите неговите негативни ефекти, првоморада ја
разберете повеќеслојнатаприрода на проблемот. Со
препознавање на различнитеформии причиниза кражба
на гориво, организациитеможат да развијат насочени
стратегии за да ги заштитат своите средства и да
обезбедат непреченофункционирањена нивните возни
паркови.

Потенцијални знаци за кражба на
гориво

Препознавањето на знаците за кражбана гориво е од
клучно значење за рано откривањеиинтервенција. Овие
знациможеда вклучуваат:
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Вовед

Кражбата на горивоостанува постојан предизвик за

менаџерите на возниот парк на глобално ниво, што

резултира со значителнифинансиски загуби и пречки во

работењето. Според неодамнешните студии, кражбата

на гориво сочинува до5% до6% од вкупната

потрошувачка на гориво вонекои возни паркови, што ја

нагласува итноста за решавањена ова прашање.

Бидејќиценитена дизелот и бензинот се во постојана

промена и другифактори коипридонесуваат, какошто

се несоодветните безбедноснимерки, економските

тешкотиии порастот на организираниот криминал, 

заканата од кражбана гориво е голема. Ова прашање

влијаена различни аспекти на управувањето со возниот

парк, од оперативни трошоцидо одржувањена возилата

и севкупна профитабилност. Како одговор на овој

тековен предизвик, искористувањето на телематичката

технологија нуди проактивен пристап за ублажувањена

ризицитеповрзани со кражбана гориво.

Во оваа бела книга, ниеистражуваме во сложеноста на

спречувањето кражбана гориво, обезбедувајќи

сеопфатни увидии активни совети за да видадемемоќ

да ги заштитите вашите средства и да ги оптимизирате

операциитена вашиот возен парк.

Во текот на оваа бела книга, имаме за целда

истражуваме:

• Разбирањена влијаниетона кражбата на гориво;

• Препознавањена потенцијалнизнаци на кражбана

гориво;

• 5 Совети какода се спречи кражбана горивопри

операциина возниот парк.

Со стекнување подлабоко разбирање за кражбата на

горивои искористувањенаможностите на

телематичките решенија, менаџерите на возен парк

можат ефикаснода се борат со овој сеприсутен проблем

ида обезбедат ефикаснофункционирањенанивните

возни паркови.

Овој документму припаѓа на Фротком. Сите права се задржани.
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Придобивки од спречување

кражба на гориво и ублажување на

измами

Спроведувањетомерки за спречување кражбана гориво

и измамануди бројни предности кои значително го

подобруваат управувањето со возниот парк и

целокупнотоделовно работење. Еве ги клучните

придобивки:

Засилена безбедност

Ефективнитемерки за спречување кражба на гориво ја

зголемуваат безбедноста на средствата за гориво. 

Компаниитеможат да ги одвратат потенцијалните

крадци со обезбедување на резервоари за гориво со

робуснимеханизмиза заклучувањеи користењена

системи за надзор. Засилената безбедност ја намалува

веројатноста за кражба, заштитувајќи ги ресурсите на

гориво.

Заштеда на трошоци

Спречувањето на кражбана гориводиректно се

преведува на значителни заштеди на трошоците. Со

елиминирањена неовластеното користење гориво, 

компаниитеможат да ги намалат трошоците за горивои

да ја подобрат својата крајна линија. Овие заштедиможе

да се пренасочат кондруги оперативни потреби или

инвестиции, сошто се подобрува целокупното

финансиско здравје.

Оперативна ефикасност

Намалувањетона кражбата на гориво гиминимизира

нарушувањата предизвиканиод неочекуван недостиг на

гориво. Ова осигурува возилата да останат оперативнии

да се одржуваат распоредите, што доведува до

посигурна испорака на услуги и подобрено задоволство

на клиентите. Ефикасното управување со горивото, исто

така, ја намалувапотребата за итнинабавкина гориво, 

кои често се поскапи.

• Ненадејни падови на нивото на горивото без
објаснување

• Несогласувања помеѓу евиденцијата за купување
горивои вистинската употреба

• Доказ заманипулација со резервоари за горивоили
брави со капачињаза бензин

• Неочекуванипромени вомоделите на
потрошувачка на гориво

• Неовластена активност на возилото за времена
неработени часови

• Варијацииворутите на возилата

Точност на податоците

Редовните контролии следењето на користењето

горивопомагаат да се обезбеди точна евиденцијаза

горивото. Точните податоциовозможуваат подобро

буџетирањеифинансископланирање, бидејќи

компаниитеможат со сигурност да ги предвидат

потребите и трошоците за гориво. Оваа транспарентност

исто така ја поедноставува регулаторната усогласеност и

известувањето.

Одговорност на членовитена тимот

Спроведувањетона строги протоколи за управувањесо

горивото иредовните ревизиипоттикнува култура на

одговорност кај вработените. Кога персоналот знае дека

користењето гориво внимателно се следи, тие се со

помала веројатност да се вклучат во измамнички

активности. Оваможеда доведе до поодговорно

однесување и подобренадоверба во организацијата.

Влијание врзживотната средина
Спречувањето на кражбана горивоможеда придонесе
за одржливост наживотната средина. Неовластеното
користење гориво често резултира со трошење и
излевање, штоможедаи наштети наживотната
средина. Компаниитеможат да го намалат својот
еколошкиотпечаток и да промовираат поеколошки
практикипреку обезбедување на ресурси за гориво. ГПС-
технологијата и сензорите за горивоможеда им
помогнат наменаџеритена возниот парк да ги следат
прецизните локациина возилата и нивоата на гориво, 
овозможувајќи имефективнода детектираат
неовластена употреба на горивоили сомнителни
активности.

Управување со репутација

Компанија позната по своите робусни практики за

управување со горивоможеда ја подобри својата

репутација. Поголемае веројатноста клиентите и

партнерите да веруваат и да работат со компанијакоја

покажува силна оперативна контрола и интегритет. Ова

можеда доведе до нови деловниможности и

партнерства.

Намалени трошоциза осигурување

Спроведувањето ефективнимерки за спречување

кражбана горивоможеда ги намалипремиите за

осигурување. Осигуреницитечесто ги препознаваат и

наградуваат компаниитекои преземаат проактивни

чекори за ублажувањена ризиците, што доведувадо

потенцијалнонамалувањена трошоците за

осигурување.

Овој документму припаѓа на Фротком. Сите права се задржани.



Проактивноуправување со ризик

Усвојувањето сеопфатни стратегии за спречување

кражбана горивоимовозможува на компаниите

проактивнода управуваат со ризиците. Со

идентификувањена ранливостии спроведување

контрамерки, бизниситеможат да ги избегнат

финансискитеи оперативните влијанија на кражбата и

измамата. Овој проактивен пристап ги зајакнува

севкупните способности за управување со ризик.

5 совети како да спречите кражба

на гориво со телематика

Какошто цената на горивото продолжува да расте и

флуктуира, заканата од кражбана гориво станува сè 

поприсутна, што влијае на оперативните трошоци, 

профитабилноста и севкупната ефикасност на возниот

парк. За борба против овој итен проблем, 

искористувањето на телематичката технологија нуди

проактивен пристап за ублажувањена ризиците

поврзани со кражбана гориво.

Телематичките системиможат да ви дадат

непроценливи сознанија замоделите на потрошувачка

на гориво, движењетона возилото и однесувањето на

возачот, овозможувајќиимефикаснода детектираат и

спречат кражбана гориво. Со искористување намоќта на

напредните системи за следење и софтвер за следење

на горивото, можете да имплементирате проактивни

мерки за да ги заштитите ресурсите на гориво, да ги

минимизирате загубите поради кражба или злоупотреба

и да поттикнете култура на одговорност.

Совет #1
Напредни системи за следење
Инвестирањето во напреден софтвер за управување со

возниот паркможеда обезбеди потрошувачка на гориво

во реално времеи следење на движењето на возилото. 

Напредните системи за следење опремени соGPS 

технологија и сензори за гориво виовозможуваат

прецизнода ја следите локацијатана секое возилои

нивото на гориво.

Освен тоа, овие системиможат да испраќаат инстант

известувања доколку иманекаква невообичаена

активност, какошто се неочекуванипадовина нивото на

горивото илиотстапувања од планираните рути. Оваа

непосредна повратна информацијави овозможувабрзо

да ја истражите и решите потенцијалната кражба.
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Системите за следење често вклучуваат карактеристики

за анализа на податоци кои помагаат да се

идентификуваатмоделите и аномалиите во

потрошувачката на гориво, обезбедувајќи увидво

потенцијалните области на загриженост.

Примери од реалниот свет:

Turaco ги намалиризицитеод кражбана гориво со

напреден софтвер за управување со возниот парк

Access Logistics го усвои софтверот за управување со

возен парк наФротком за потрошувачка на гориво во

реално време со предупредувања во случај на кражбана

гориво

Совет #2
Безбедни резервоари за гориво
Мерките за физичкабезбедност се клучни за да се

спречи кражба на гориво. Обезбедувањето на

резервоарите за гориво со напреднимеханизмиза

заклучувањеи уреди за заштита од сифонможеда го

намалиризикот од неовластен пристап

Системи за заклучување

Користете висококвалитетнибрави кои се отпорни на

манипулации. Некоинапредни системидурии

интегрираат електронски брави коиможеда се следат

од далечина.

Овој документму припаѓа на Фротком. Сите права се задржани.

https://www.frotcom.com/kc/road-transportation/turaco-reduces-fleets-fuel-costs-20-using-frotcom
https://www.frotcom.com/kc/distribution/access-logistics-uses-frotcom-monitor-its-fleet-south-and-central-africa-countries


Совет #4
Обука на возачите
Едукацијатана возачите за практикитена возење со

штедливост и одговорното користењена горивото е од

суштинско значење за спречување на кражба на гориво. 

Спроведувањето на редовни сесии за обукафокусирани

на ефикасни техникина возење, какошто се

избегнувањена прекумернаработа воместо, 

одржување стабилни брзинии користење на оптимални

правци, може значително да ја намали потрошувачката

на горивои да ја подобри безбедноста.

Безбедни практикиза полнење гориво

Обучете ги возачитеда следат безбедни практики за

полнење гориво, вклучителнои заклучувањена

капачињата за гориво веднашпо полнењето горивои

пријавувањенеправилности. Нагласете ја важноста да

останете со возилото за времена полнењето гориво за

да спречите неовластен пристап.

Програми за поттикнување

Воведете стимулативнипрограми за наградувањена

возачите кои постојано демонстрираатштедливи возни

однесувања. Овој пристап поттикнува усогласеност и

негува култура на одговорност.

Промовирањена култура на одговорност

Промовирајте култура на одговорност преку

поттикнувањена средина кадешто возачите се

чувствуваат удобно да пријават сомнителни активности

без страв од одмазда. Охрабрете ја отворената

комуникацијапомеѓу возачите именаџерите на возниот

парк. Вклучете дискусии за етичкото однесувањеи

последиците од кражбата на гориво во редовните сесии

за обука за да се осигурате дека возачите го разбираат

влијаниетона кражбата на гориво врз компанијата и

нивните колеги.

Анти-сифонски уреди

Овие уреди го спречуваат сифонирањето со тоашто им

го отежнуваат пристапот на крадцитедо резервоарот за

гориво. Инсталирањетона такви уредиможеда

дејствува како силноодвраќање.

Употребата нафизичкибариерииелектронски заштитни
меркиможево големамерада го ублажиризикот од
кражбана горивои да ги заштити вредните ресурси.

Совет #3
Редовни ревизии
Редовните контроли на користењето горивои

трансакциите се од суштинско значење за откривањеи

решавањена потенцијалните проблеми со кражбата. 

Ревизиите треба да бидат систематски и темелни, 

покривајќи ги сите аспекти на управувањето со горивото.

Телематикатануди сеопфатниможности за известување, 

дозволувајќи имнаменаџеритена возниот парк да ги

следат и споредуваат трендовите на потрошувачкатана

гориво со записите за купување гориво.

Дневнициза користењена гориво

Одржувајте детални дневнициза користење на горивои

вкрстете ги со евиденцијата за купување гориво. Секое

несовпаѓањеможеда биде знак за кражбаилилошо

управување.

Фреквенција на ревизија

Спроведете ги овие ревизиидоволно често за рано да ги

откриете неправилностите. Месечните, па дури и

неделните ревизииможат да помогнат да се одржи

построга контрола врз ресурсите на гориво.
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Совет #5
Софтвер за управување со гориво
Софтверот за управување со гориво со далечински

мониторинг ја подобрува видливостаи контролата врз

користењето гориво.

Следење вореално време

Пристап до податоци вореално време за нивоата на

горивото, шемите на користењеи активностите за

полнење гориво, помагајќи имнаменаџерите веднашда

откријат аномалии.

Автоматски предупредувања

Автоматските предупредувања за невообичаена

потрошувачка на горивоилишемина полнење гориво

овозможуваат брза акција за да се спречат загубите. 

Можете да ги приспособите овиепредупредувањада се

активираат врз основа на одредени параметри.

Детално известување

Софтверот генерира сеопфатни извештаи за да помогне

во анализата на трендовите за користење гориво, да се

идентификуваатобластите за подобрувањеида се

обезбеди прецизноуправување со трошоците за гориво.

Со користење на овие алатки, можете ефективнода го

следите користењето гориво, да откриете потенцијална

кражбана горивои веднашда преземете корективни

активности за да спречите загуби.

Пример од реалниот свет:

Deus B&B ги намалува трошоците за гориво за 10-15% 

соФротком софтверот за управување со возен

парк/гориво
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Заклучок

Кражбата на горивопродолжува да биде главна грижа за
менаџерите на возниот парк, што влијае на
финансиските перформансии оперативната ефикасност.
Телематичката технологија, какошто еФротком, заедно
со проактивни стратегии имерки, може ефикаснода се
бори против кражбата на горивои да ги заштити
средствата на возниот парк.

Менаџерите на возен паркможат да ги заштитат своите
ресурси и да обезбедат ефикасниоперациина возен
парк со разбирањена влијаниетона кражбата на гориво, 
препознавање на потенцијалните знаци и спроведување
на превентивнимеркинаведениво оваа бела книга.

Размислете за интегрирањенаФротком во вашата
стратегија за управување со возниот парк денес за
долгорочна безбедност на горивото и заштита на
возниот парк.
За повеќе информации, посетете ја
https://www.frotcom.com или контактирајте со нашиот
тимна експерти денес.

За авторот

Joana Mouzaco еменаџер за маркетингкомуникацииво
ФроткомИнтернационал, улога која ја прифатисо
страсти посветеностод2013 година.

Јоана имаработеновомаркетинги комуникации за
компании вотелекомуникациите, малопродажбата, 
енергијата, модатаи дизајноти секторитеза
организирањенастани, и со повеќе од10 години
искуствовотелематичкиотсектор, таа се обидува
да гитрансформирасложенитеидеи во ангажирани
наративикои се поврзуваат со јавноста.

Вотекотна изминататадеценија, Јоана помогна во
обликувањетонабрендотнаФротком, 
зајакнувањетона неговотоприсуствона пазарот и
водење комуникациски стратегиикои резонираатсо
клиентитеи индустрискитезасегнатистрани.

Како дел одмаркетингтимотнаФротком
Интернационал, Јоана помага и со привлечна содржина
и управува сомаркетингкампањи, осигурувајќи се дека
поракитенаФротком се јасни, конзистентнии
влијателнина ситеканали.

Нашиот софтвер ги содржи сите
функциишто ви се потребни за
управување со вашиот возен парк, 
без оглед на индустријата во која
работите. Откријте какоможеме да
помогнеме.

Овој документму припаѓа на Фротком. Сите права се задржани.
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